

香港文匯報訊(記者 子京)香港福建社團聯會港島西分會日前在上環北園酒樓舉行「慶祝香港回歸祖國20周年—丁酉年新春聯歡暨義工嘉許典禮」,近300人出席。中聯辦港島工作部部長吳仰偉、副部長陳旭彬、社聯部副部長黎寶忠,華閣集團總經理丁炳華,福建社團聯會榮譽主席林廣兆,義工聯盟常務副主席林龍安,中西區民政事務專員黃何詠詩,中西區議會主席葉永成擔任主禮嘉賓。

福建社聯港島西分會嘉許義工

吳仰偉陳旭彬黎寶忠丁炳華林廣兆等主禮

其他嘉賓尚有華閣集團聯絡部副總經理張克強,福建社團聯會副主席駱志鴻、陳榮旋、黃少玉、江孝燈、王大治、鄭亞玲,福建體育會理事長蔡世傳,香港閩西聯會會長江全孚,香港平潭同鄉會會長林官貴,福建社團聯會常務副秘書長兼總幹事周珊珊等。

會會長柯達權致辭,稱讚分會義工隊在去年全港義工聯盟嘉許禮中獲得銀獎,今年再獲金獎,這離不開各位同仁對義工工作的付出和努力。

柯達權讚義工隊再獲獎

柯達權表示,今年是香港回歸20周年,香港社會的繁榮穩定來之不易。福建社團聯會

在主席吳良好帶領下,一直是香港重要的愛國愛港力量,港島西分會全體同仁和會員會繼續堅持「一國兩制」方針,發揮義工熱心奉獻的精神,踏實做好港島西分會各項會務工作。

林廣兆勉以行動愛國愛港

林廣兆對港島西分會出色的會務工作表示

肯定,並感謝各位義工的無私付出。他說,香港的繁榮穩定離不開義工精神,希望每一個人都用實際行動愛香港、愛祖國,為香港回歸祖國20周年獻禮。

吳仰偉、黎寶忠、陳旭彬分別上台講話,恭喜獲獎的義工們,並稱讚港島西分會積極關心香港社會事務,祝福建社團聯會港島西分會全體同仁在柯達權的帶領下愈來愈好。



眾首長和全體獲獎義工大合照。

福建社聯港島西分會新春聯歡,賓主大合照。

王國強嫁女 城中名流到賀

特稿

全國政協文史和學習委員會副主任王國強(KK)日前嫁女,婚禮2月28日在尖沙咀洲際酒店盛大舉行,特首梁振英伉儷、中聯辦主任張曉明,以及城中名人500多人到賀。KK女兒沛芝與飛機師李文偉,3年前因一次美麗的空中邂逅,結下這段永伴一生的情緣。

航機上邂逅 譜空中情緣

當年,沛芝在國泰航空公司工作時,自己飛去東歐遊玩,當飛機飛到荷蘭上空準備降落前,她走去洗手間,在門口遇上機師文偉,於是將洗手間讓給他使用。

落機後,二人在等候行李時再次相遇,文偉忍不住向沛芝索取電話號碼。之後旅途中,文偉一直發送短訊問候,一段浪漫的空中情緣由此展開。3年後,二人決定共偕連理,走進人生新階段。

婚宴上,文偉和沛芝致感言時,都感謝父母對自己的悉心栽培和教育。文偉也盛讚妻子聰明伶俐,

每次遇到困難她都會體貼相伴。沛芝則笑稱,當時她在飛機上睡了9個小時,沒化妝,文偉還是第一眼就看中了她,又透露二人在拍拖時學會了相互包容和忍讓。

讚機師女婿「無放飛機」

新外公王國強對女婿讚不絕口,語帶幽默地說,「文偉很醒目,第一眼就看中了沛芝,後來又沒『放飛機』,二人終於修成正果。」

他又祝福一對新人手牽手,互相扶持到百年。婚宴嘉賓雲集,中聯辦負責人、特區政府主要官員、全國人大代表、全國政協委員、商界翹楚、城中名人超過500人赴宴同賀,包括中聯辦副主任林武,財政司司長陳茂波,律政司司長袁國強,立法會主席梁君彥,行政會議召集人林煥光,香港基本法委員會副主任梁愛詩,食物及衛生局局長高永文,全國人大代表鄭耀棠,行政會議成員羅范椒芬,立法會議員葉劉淑儀、林健鋒等。

記者 沈清麗



婚宴嘉賓雲集,城中名人與一對新人和家人合照。

沈清麗 攝



石獅玉浦港澳鄉會慶祝成立5周年暨第三屆董事就職典禮,賓主合照。

石獅玉浦港澳鄉會董事就職



余金康致辭。

香港文匯報訊(記者 子京)石獅玉浦港澳鄉會慶祝成立5周年暨第三屆董事就職典禮,日前假北角富臨皇宮舉行,余金康聯會會長。大會邀得中聯辦社聯部處長白靜,石獅市寶蓋鎮委員會副書記邱尚齊,福建社團聯會榮譽主席林廣兆、副主席盧溫勝,玉浦村黨委書記蔡耀榮等出席主禮,逾千名社會賢達、各界友好、會員鄉親齊聚一堂,同申慶賀。

余金康聯會會長

余金康感謝社會各界的鼎力支持和會董鄉賢的無私奉獻,使得會務日隆、成果豐碩,並稱連任第三屆會長讓他深感任重道遠,未來將繼續堅持「凝聚鄉親、同舟共濟、造福桑梓、振興中華」的創會宗旨,致力搭建港澳與家鄉互動的平台,增進鄉誼,帶領鄉親支持特區政府依法施政,實踐「一國兩制」、「港人治港」,為香港增添正能量。

他續說,未來將與該會全體同仁共同努力,為旅港澳鄉親打造溫暖港灣,借助祖國「十三五」規劃、「一帶一路」戰略的發展機遇拓展商機,引領青少年一代傳承愛國愛港愛鄉優良傳統,讓香港明天更美好。

林廣兆讚揚該會成立5年來,在會長余金康的領導和全體鄉親的大力支持,在發揚愛國愛港精神、堅持「一國兩制」、支持香港福建社團聯會工作、維護社會繁榮穩定等方面作出了重要貢獻。

他希望同鄉會在新一屆董事會的領導下,加強凝聚力,繼續發揚愛國

愛港精神,同時希望各工商界人士抓住「一帶一路」機遇,發揮香港「超級聯繫人」的作用,亦希望該會繼續大力培養年輕人,讓他們成為社會未來棟樑。

邱尚齊衷心希望各位鄉賢進一步團結旅港澳鄉親,一如既往關心家鄉建設,為家鄉公益事業獻計出力。

蔡耀榮表示,同鄉會是一個資金、人脈、市場歸為一體的完整經濟平台,歡迎各鄉親繼續積極參與會務活動,共贏發展。

鄉會加捐3萬撈七警

該會秘書長陳景源致謝辭,並代表同鄉會加捐3萬元支持「七警」。賓主主持祝酒,祝國家繁榮昌盛、香港政通人和。

石獅玉浦港澳鄉會第二屆董事會主要成員尚包括:常務副會長陳新賢、余德志、蔡建文、蔡長義、蔡銘德、蔡天涯,副會長余德發、蔡朝陽、蔡念慈、蔡朝敦、蔡澤燦、陳章哲、蔡慈望等。

保良局改選 陳細潔膺主席

保良局丁酉年董事會成員順利選出。



香港文匯報訊(記者 子京)保良局日前在總部梁王培芳堂舉行丙申年會員周年大會,並選舉丁酉年新一屆董事會成員。大會由丙申年主席郭羅桂珍主持,並作任內工作報告。

該局其後順利選出新一屆董事會20名成員,包括主席陳細潔,副主席李惠莉、馬清楠、何超鳳、羅梁芷珊、林澐,總理陳正欣、龐董品怡、陳黎惠蓮、朱文忠、李何芷韻、譚毓慎、顧東華、曹貴子、鄧宜宏雁、何猷亨、林承毅、陳健文、卓歐靜美、郭浩泉。

20位董事會成員將發揚「保良精神」,未來一年肩負起動員支持及推展各項保良善業的責任,致力為市民提供多元優質的服務,造福社群。

保良局丙申年及丁酉年董事會交代就職典禮定4月11日在總部莊啟程大廈梁王培芳堂舉行。

大會結束前,該局顧問鄭耀棠、黃定光、朱梁小玲及杜偉強代表頒發長期服務員工紀念章及證書予各部門員工代表,計有279名員工獲獎。

培華大湘西教管研討班結業

香港文匯報訊(記者 李肇)香港培華教育基金會主辦、香港教育大學特殊學習需要與融合教育中心承辦的「湖南大湘西地區教育管理研討班」,昨日假中總俱樂部舉行結業禮。

培華基金常務委員會副主席兼項目負責人伍淑清、委員兼公關組副主任王啓達,香港教育大學特殊學習需要與融合教育中心總監沈權鋒,研討班領隊、湘西自治州教體局副局長張順暢等出席,交流學習與教育心得,場面溫馨熱鬧。

伍淑清稱,非常高興能與香港教育大學合作舉辦研討班,為內地培育教育人才。

伍淑清盼學員學以致用

她續說,研討班課程豐富,盼為學員帶來啟發、學以致用、服務社會,同時希望大家日後多交流教育心得,加強交流合作。

沈權鋒稱,學員學習態度積極認真,成效甚佳,教育大學冀辦類似項目,為國家發展貢獻力量,同時冀大家日後深化交流、互相學習,提升兩地教育發展水平。



香港培華教育基金會湖南大湘西地區教育管理研討班結業禮,賓主合影。

李肇 攝

張順暢表示,經香港培華教育基金會熱心資助、香港教育大學悉心安排,10天學習課程讓學員全面了解香港教育發展情況,獲益良多,學員定將學以致

用,把所學知識帶回湘西,為促進當地教育及社會經濟發展作出應有貢獻。

主辦方代表現場為學員頒發結業證書,鼓勵學員再接再厲,為湘西地區發展貢獻力量。